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Under 60 60 and over Male Female Urban Rural Coonamble OTHER Yes No
Libraries 4.25 4.16 4.31 4.14 4.30 4.27 4.23 4.25 4.23 4.21 4.25
Sporting facilities 3.82 3.61 4.03 3.87 3.80 3.92 3.75 3.92 3.51 3.44 3.94
Council pools 4.13 4.00 4.24 4.17 4.10 3.98 4.23 4.02 4.42 4.23 4.10
Parks, reserves and playgrounds 3.60 3.40 3.77 3.66 3.57 3.60 3.60 3.62 3.54 3.36 3.68
Cleanliness of streets 3.20 3.27 3.13 3.34 3.11 2.80 3.48 2.98 3.84 3.16 3.21
Sewage collection and treatment 3.61 3.54 3.67 3.64 3.58 3.61 3.61 3.53 3.92 3.69 3.58
Bridges, culverts and causeways 3.00 3.00 3.00 3.10 2.94 3.00 3.00 2.95 3.13 3.00 3.00
Water supply 3.07 3.05 3.09 3.16 3.02 3.03 3.11 2.99 3.38 3.00 3.09
Footpaths and cycleways 2.89 2.97 2.82 3.12 2.76 2.69 3.06 2.88 2.92 2.94 2.88
Waste and recycling 2.87 2.85 2.88 3.14 2.71 3.07 2.71 2.97 2.54 2.68 2.93
Animal control (e.g. dogs, roosters) 2.77 2.91 2.66 2.85 2.72 2.53 2.97 2.77 2.76 2.74 2.78
Community halls 3.25 3.19 3.30 3.13 3.33 3.07 3.37 3.13 3.55 3.52 3.17
Saleyards 3.10 3.23 3.00 3.00 3.19 2.74 3.32 2.99 3.52 3.23 3.08
Weed control 2.60 2.79 2.44 2.77 2.49 2.44 2.71 2.53 2.80 2.71 2.57
Public toilets 2.56 2.55 2.56 2.82 2.40 2.23 2.78 2.49 2.74 2.25 2.64
Tourism marketing 2.65 2.79 2.53 2.55 2.71 2.61 2.68 2.60 2.80 2.78 2.61
Council quarries 2.65 2.73 2.56 2.46 2.79 2.44 2.76 2.60 2.80 2.58 2.66
Sealed roads 2.50 2.44 2.56 2.62 2.43 2.55 2.47 2.40 2.80 2.61 2.47
Youth facilities and activities 2.47 2.31 2.64 2.50 2.46 2.43 2.51 2.39 2.75 2.38 2.51
Stormwater drainage 2.44 2.42 2.45 2.53 2.38 2.25 2.59 2.43 2.47 2.52 2.41
Environmental monitoring and protection 2.69 2.76 2.63 2.78 2.63 2.57 2.78 2.66 2.77 2.96 2.62
Online services 2.70 2.70 2.69 2.78 2.65 2.43 2.85 2.68 2.73 2.95 2.62
Economic development and attracting new investment 2.24 2.25 2.24 2.18 2.28 2.10 2.35 2.18 2.44 2.38 2.20
Development applications ( DA's) 2.50 2.65 2.34 2.49 2.51 2.45 2.54 2.40 2.89 2.82 2.42
Unsealed roads 1.82 1.80 1.84 1.84 1.80 1.86 1.79 1.83 1.79 1.86 1.81

Area
Do you identify as an 

Aboriginal or Torres Strait 
Islander?  

Satisfaction

Total
Age *2 Gender U/R



 

 

 

Under 60 60 and over Male Female Urban Rural Coonamble OTHER Yes No
Sealed roads 4.53 4.63 4.45 4.59 4.50 4.41 4.61 4.51 4.60 4.54 4.53
Unsealed roads 4.07 4.31 3.87 4.35 3.91 3.77 4.28 4.03 4.18 4.08 4.07
Bridges, culverts and causeways 4.16 4.14 4.18 4.30 4.08 3.99 4.29 4.13 4.27 3.86 4.25
Footpaths and cycleways 3.77 3.71 3.83 3.48 3.94 4.07 3.56 3.81 3.67 3.89 3.74
Cleanliness of streets 4.12 4.18 4.08 3.97 4.21 4.14 4.11 4.07 4.27 4.24 4.09
Online services 3.01 3.21 2.84 2.81 3.12 2.97 3.03 2.94 3.18 3.19 2.96
Animal control (e.g. dogs, roosters) 3.78 3.77 3.78 3.70 3.82 3.89 3.70 3.74 3.89 4.00 3.72
Stormwater drainage 3.89 3.99 3.81 3.78 3.95 3.96 3.84 3.93 3.78 3.89 3.89
Public toilets 3.82 3.92 3.74 3.87 3.80 3.71 3.90 3.77 3.98 4.14 3.74
Weed control 3.92 3.83 4.00 3.86 3.96 3.74 4.05 3.81 4.24 3.84 3.95
Waste and recycling 4.19 4.22 4.16 4.16 4.20 4.20 4.18 4.15 4.29 4.41 4.13
Water supply 4.29 4.35 4.24 4.35 4.25 4.59 4.08 4.41 3.93 4.41 4.25
Sewage collection and treatment 3.85 3.94 3.77 4.05 3.73 4.21 3.59 3.95 3.56 3.95 3.82
Sporting facilities 3.81 4.00 3.66 3.97 3.72 3.91 3.74 3.81 3.82 4.24 3.69
Parks, reserves and playgrounds 3.93 3.92 3.94 3.98 3.90 4.00 3.88 3.90 4.02 4.32 3.82
Council pools 3.93 3.95 3.91 3.76 4.03 3.97 3.90 3.88 4.07 4.32 3.82
Libraries 3.60 3.46 3.72 3.37 3.74 3.60 3.60 3.50 3.89 3.84 3.54
Community halls 3.20 3.14 3.26 3.29 3.16 3.20 3.21 3.13 3.42 3.32 3.17
Youth facilities and activities 3.49 3.63 3.38 3.56 3.45 3.59 3.43 3.47 3.56 3.92 3.37
Economic development and attracting new investment 3.99 4.04 3.95 4.08 3.94 4.17 3.86 3.96 4.07 4.00 3.99
Tourism marketing 3.89 3.83 3.94 3.86 3.91 3.97 3.83 3.90 3.84 4.03 3.85
Development applications (DA's) 3.38 3.40 3.37 3.60 3.25 3.43 3.35 3.49 3.07 3.08 3.46
Saleyards 3.66 3.77 3.57 4.02 3.45 3.39 3.85 3.64 3.71 3.54 3.69
Environmental monitoring and protection 3.63 3.56 3.68 3.68 3.59 3.51 3.70 3.56 3.82 3.57 3.64
Council quarries 3.54 3.71 3.40 3.89 3.33 3.31 3.69 3.56 3.47 3.38 3.58

Area
Do you identify as an 

Aboriginal or Torres Strait 
Islander?  

Importance

Total
Age *2 Gender U/R
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